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       ISDE 2010  po prvom súťažnom dni.  
      

1.11.2010 bol v Morelii (Mexico) odštartovaný 85. ročník Medzinárodnej šesťdňovej 
motocyklovej súťaže. Tohtoročná motocyklová olympiáda, ako je šesťdňová neraz nazývaná, sa 
ide v oblasti Nuevo Morelia Shopping Mall, 5 km od centra mesta. Celkom jazdci najazdia približne 
1300 km. Trať prvého dňa pozostávala z dvoch viac ako 10 km kôl, pričom v každom boli 4 časové 
kontroly a 4 špeciálne testy. 

Prví traja jazdci sa za veľmi horúceho počasia vydali včera  na trať presne o 8,00 hod. 
miestneho času ( o 16,00 nášho času). Podľa očakávania v hlavnej súťaži trophy tímov po prvom 
dni vedie šesťčlenný tím Francúzska za ktorý štartujú také mená ako Antoine Meo - úradujúci 
majster sveta E1, Christophe Nambotin – majster sveta E2 z roku 2009 a absolútny víťaz ISDE 
2009. Šesticu Franc francúzskeho tímu dopĺňajú ďalší štyria vynikajúci jazdci Johnny Aubert, 
Nicolas Depparois, Rodrig Thain a Seb Guillaume. Za tímom Francúzska skončil tím Talianska 
( Thomas Oldrati, Simone Albergoni, Alex Salvini, Alessandro Belometti, Manuel Monni, Alessandro 
Botturi) a na treťom mieste dojazdil tím Fínska ( Juha Salminen, Eero Remes, Jari Mattila, Marko 
Tarkkala, Oskari Kantonen, Valtteri Salonen). 

V súťaži juniorských trophy tímov je po prvom dni na vedúcom mieste, taktiež podľa 
očakávania, tím Španielska  pred Švédskom a Francúzskom.

V svetovom pohári žien včera zvíťazil tím Francúzska ( jednoznačné víťazky ženskej 
kategórie za posledné dva roky)  na čele so súčasnou majsterskou sveta v endure žien Ludivine 
Puy. Na druhom mieste skončil tím Nemecka a na treťom tím Švédska.

V súťaži klubových tímov, kde má svoje zastúpenie i Slovensko, po prvom dni vedie tím 
RFME ( Španielsko). Náš Slovakia Turbo tím Zaťko je po prvom dni na 23.mieste z celkovo 72 
štartujúcich tímov. Podľa informácie od Petra Radocziho bol podľa vyjadrení jazdcov prvý deň 
veľmi nudný, ale za to veľmi prašný a horúci. Napriek tomu sú jazdci tímu: Ján Zaťko, Dušan Čipka 
a Tomáš Čipka v poriadku a taktiež v poriadku sú zatiaľ ich motocykle.  
Jediný zástupca susednej Českej republiky Motosport Bozkov je po prvom dni na 18.mieste.

Kompletné výsledky, ako i priebežné výsledky jednotlivých dní získate na stránke  http://www.isde-
live.info/ .

Viac fotografii nájdete na stránke http://www.smf.sk/enduro-a-relly-galeria/
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    Slovakia Turbo tím Zaťko: z ľava D.Čipka, j.Zaťko, T.Čipka
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        Slovakia Turbo tím Zaťko z ľava: T.Čipka, J.Zaťko, 
        managérka Z.Onhajzerová,  D.Čipka (dole)

           J.Zaťko, D.Čipka, P.Radoczi ( hlavný technik ISDE), T.Čipka


